

公司党委“四个一”活动落实党的二十大精神学习宣贯工作

本报讯 党的二十大召开以来,公司党委把学习宣贯党的二十大精神作为首要政治任务,通过“四个一”活动深入学思践悟,把党中央提出的战略部署细化落实为一个个具体的工作任务,推动二十大报告作出的决策部署转化为锡矿山高质量发展的生动实践。

“一系列理论宣讲”入脑入心。公司党委采取“三会一课”、理论学习中心组集中(扩大)学习、专题党课、撰写学习心得、座谈交流等形式,组织公司党委委员、党务工作者、党组织书记等骨干力量,深入基层宣讲党的二十大精神,使党的声音、党的精神及时传达到公司各领域。其中采选厂党总支以“每日一问”方式创新解读报告,让党的二十大精神深入一线员工

脑海。

“一系列学习培训”学深悟透。公司党委特邀中共冷水江市委党校专家对党的二十大精神进行全面解读,认真传达学习党的二十大精神,并在内部主要媒体上开辟专栏进行学习宣传,促进员工深刻领会精神实质,准确把握核心要义;11月17日,举办了党的二十大精神学习宣贯暨党支部书记和党务工作人员集中培训班,分层次开展学习党的二十大精神;公司各级党组织迅速掀起学习热潮,铤冶炼厂党总支利用厂内部刊物《铤冶·家》开设“奋进新征程——学习贯彻党的二十大精神”专栏,解读党的二十大精神,及时报道该厂在学习二十大精神过程中展现的好经验、好做法,营造浓厚学习氛围。

“一系列调查研究”走深走实。围绕“各二级单位贯彻习近平总书记重要指示批示精神落实情况”等重点,公司党委委员赴各自党建工作联系单位及党支部联系点开展一线调研、座谈研讨、课题研究,在调研谋划中找准落实党的二十大精神的关键点、突破点,将学习成果转化为工作的新思路、新举措、新动力。

“一系列实践活动”见行见效。公司各级党组织开展“学习实践党的二十大精神”主题党日和“喜迎二十大、决战四季度、冲刺年目标”安全生产竞赛活动,通过志愿抢修、疫情防控、美化环境、助力生产经营等实践活动,达到党的二十大精神内化于心、外化于行的效果。(周乐群)

公司多形式视频收看江泽民同志追悼大会直播



本报讯 12月6日上午,常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。公司多形式视频收看直播。

堂隆重举行江泽民同志追悼大会。公司员工千余人同一时间不同地点多形式收看了中央电视台现场直播。

在公司各直播现场,广大干部群众怀着无比沉痛的心情,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋,深刻感悟江泽民同志的精神风范。大家一致表示,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神在岗位上的实际行动,攻坚克难、开拓进取,为锡矿山改革发展多做贡献。(周乐群)

精细冶金厂迅速掀起学习贯彻公司党代会精神热潮



本报讯 12月8日,公司第二十一次党代会胜利召开,大会主题明确,旗帜鲜明,全面总结了前六年公司党委带领全体员工在生死考验中爬坡过坎、勇毅前行所取得的成绩,谋划了公司未来五年奋力建设国内第一、世界一流铤业公司发展的宏伟蓝图,吹响了接续奋斗的前进号角。连日来,精细冶金厂迅速行动,及时组织传达学习,结合各自工作实际,认真抓好贯彻落实,推动公司第二十一次党代会精神不断深入基层、深入人心。

12月16日,该厂党总支书记通过理论学习中心组集中学习方式,带领各级管理员工、技术员工深入学习了公司党委书记、董事长康东升所作的《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜全面从严治政、全面从严治企奋力谱写公司高质量发展新篇章》党委工作报告以及纪委书记聂辉所作的《全面从严治党完善监督体系为推动公司高质量发展保驾护航》纪委工作报告。

会议要求全体党员干部要率先垂范作表率,争做学习贯彻党代会精神的“先行者”,带动学习氛围;要俯下身抓落实,争当生动实践的“排头兵”,以实干促发展。一是要加强学习意识,学思

践悟、干字当头,强化使命担当,牢固树立创新实干的鲜明导向,努力建设世界一流的铤品质量;二是要提高政治站位,统一思想,准确把握会议精神,在全厂范围内迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮,要通过开展主题活动、“三会一课”等形式,营造学习宣传贯彻浓厚氛围;三是党员要履行好党员责任,主动对标对表,自我加压奋进,切实把学习党代会精神与日常工作紧密结合起来,融会贯通,要“撸起袖子加油干”,力争在激发支部活力上有新亮点;四是要利用微信群、电子显示屏、宣传橱窗等媒体推送有关会议精神的解读,让全厂党员干部、员工群众迅速掌握重要内容、领会重大涵义,做到会议精神全覆盖,用会议精神指导下一步各项工作。

学习后,与会党员干部备受鼓舞,纷纷表示在今后的工作生活中将认清方向,明确责任,以公司第二十一次党代会精神为指引,以更加务实的作风、更加精细的方法、更加有效的举措,狠抓各项工作落实,干出实绩实效助推公司高质量发展。(彭明成)

采选厂党总支“五个一”推进二十大精神学深学实

本报讯 连日来,采选厂党总支深入学习宣传贯彻党的二十大精神,以“五个一”活动为抓手,引导全厂全体党员干部员工解放思想、奋发进取,全力以赴、拼搏奉献,为高质量完成各项任务目标汇聚强大合力。

组织一场集中收看。在党的二十大召开当天,该厂组织全体党员干部员工集中收看大会开幕式,认真聆听、深刻领会报告的新思想、新理论、新部署和新要求,掀起学习宣传贯彻热潮。

讲好一堂专题党课。为充分发挥领学带学促学作用,厂党总支组织总支委员到挂靠联系点讲专题

党课,分层次、有计划、全覆盖组织广大党员干部原原本本、原汁原味研读二十大报告,不断夯实广大党员知党、爱党、信党、忠于党的思想基础,引导党员筑牢信仰之基、补足精神之钙。同时组织支部优秀党员上讲台,用身边人讲身边事、用身边事感召身边人,广泛凝聚共识,提振干事信心,激发奋进力量。

交流一次感想体会。全厂党支部开展以“谈感想、话未来、道期盼、谋发展”为主题的座谈会,凝聚思想共识,鼓励广大党员结合自身岗位实际、工作经历以及所见所闻所感,畅谈学习二十大精神的感受和期盼,

推动二十大精神在支部各项工作中落地生根。

举办一场二十大知识答题。厂里以党的二十大精神学习为出发点,凝聚共识、汇聚力量,组织全体党员以“学习二十大 岗位建新功”为主题,利用智慧党建APP五矿网上党校“学习宣传贯彻党的二十大精神网络培训班”,进行了一场二十大精神知识答题,充分调动了广大党员学习积极性,营造了“比、学、赶、超”浓厚学习氛围,学深悟透、真信笃行。

开展一次笔记比拼。晒笔记、抒心得、谈感悟、话心声,在全体党员中开展学习笔记本大比拼,确保二十大精神入脑入心。(廖光华)

◆我评我论

团结才能胜利

◎刘定湘

在党的二十大报告中,习近平总书记旗帜鲜明地提出:“团结就是力量,团结才能胜利。”铿锵有力,掷地有声,令人倍受感动与鼓舞。

众人周知,团结就是力量,是一个久经考验的至理法宝,激励着一代代世人凝心聚力,团结奋斗。凭借团结的力量,攻坚克难,创造一个又一个奇迹,书写一篇又一篇辉煌。不仅是对一个民族、国家如此,而且对一个企业、集体更是如此。历史经验与无数事实证明,

“团结”的力量是巨大无比无穷尽的,只有团结才能绝处逢生,只有团结才能战胜一切艰难险阻,只有团结才能推动事业的有序高效发展,只有团结才能博取胜利。

对一个厂矿企业来说,“咱们工人有力量”,它的根基源泉就在于“团结”,只有戮力同心,才能彰显干事创业的伟力;“撸起袖子加油干”,它的压舱石也在“团结”,只有在团结一心的基石上,大家一起奋力拼搏前行,才能起到事半功倍

的效果,才能达到胜利的彼岸。俗话说的好,“一根筷子撮不断,一把筷子撮不断”,“人心齐,泰山移”,就是佐证说明了团结后力量的强大。既然如此,我们就应该在心中矢志不渝地把“团结”的信仰高高擎起,踔厉奋发地让“团结”的力量遍地开花,用“团结”的高昂姿态赢得胜利的曙光。

当前,我们公司正处于“改革突围再出发、实现高质量发展”的攻坚关键时刻,我们就要以“团结就是力量,团结才能胜利”为指引,举全公司全体员工之力,团结一心,同心同行,众志成城,唱响“团结就是力量”的最强音,绘就“团结才能胜利”的壮丽画卷。

●图片新闻



◆锡都简讯

“凝心聚力保平安、心系员工送关爱”活动中,女子义务服务队队员们利用为员工义务清洗、缝补工作服的时机,与员工交流安全生产理念,宣讲职业健康安全知

识,叮嘱大家一定要做好个人健康防护工作,规范劳保用品穿戴,严格遵守安全生产管理,踔厉奋发,勇毅前行,为南矿全年安全生产经营目标的实现再立新功。(谭梅)

为深入学习贯彻习近平法治思想,大力弘扬宪法精神,近期,动力厂直属党支部组织开展“宪法宣传周”活动,通过“集中学习+微信群培训”的方式进行,营造人人学法氛围。此次活动开展,进一步扩大宪法宣传的覆盖面和影响力,引导员工牢固树立宪法和法律意识,真正做到学法、懂法、用法、守法、护法,自觉把宪法精神内植于心、外践于行。肖艺春 摄